

OFÍCIO CIRCULAR Nº SEDE-OF0-2023/00540

Rio de Janeiro, 04 de julho de 2023.

Aos interessados no Edital Nº 01/DAPE/2023 do Processo Seletivo Público Simplificado Nº 01/DAPE/2023

Assunto: Errata Nº 02

Ref.: Edital Nº 01/DAPE/2023, de 19 de Junho de 2023 do Processo Seletivo Público Simplificado Nº 01/DAPE/2023

Prezados Senhores,

1. Nos termos do item 11 do Edital Nº 01/DAPE/2023, de 19 de Junho de 2023 do Processo Seletivo Público Simplificado Nº 01/DAPE/2023, informamos a seguinte alteração:

### 1ª PARTE - ERRATA

No item 11 (PRAZOS) do Edital,

onde se lê:

11.1 O cronograma de execução será:

Procedimentos	Período
Interposição de Recursos Contra Resultados Preliminares	04/07/2023
Análise dos Recursos Contra Resultados Preliminares	05/07/2023

Leia-se:

11.1 O cronograma de execução será:

Procedimentos	Período
Interposição de Recursos Contra Resultados Preliminares	04 e 05/07/2023
Análise dos Recursos Contra Resultados Preliminares	06/07/2023

Classif. documental | 022.100

NAV Brasil Serviços de Navegação Aérea - NAV Brasil  
Endereço : Av. GENERAL JUSTO Nº 160 CENTRO  
CEP:20021130 RIO DE JANEIRO-RJ-BRASIL



Assinado com senha por VALESKA BARBEDO DE OLIVEIRA em 05/07/2023 08:50:48.  
Documento Nº: 161142-4377 - consulta à autenticidade em  
<https://siganav.infraero.gov.br/sigaex/public/app/autenticar?n=161142-4377>



SEDEOF0202300540A

## 2ª PARTE - RATIFICAÇÃO

2. Permanecem inalteradas as demais condições expressas no Edital N° 01/DAPE/2023, e em seus anexos. Informações no site [www.navbrasil.gov.br](http://www.navbrasil.gov.br).

Atenciosamente,

VALESKA BARBEDO DE OLIVEIRA  
PRESIDENTE DA COMISSÃO DE SELEÇÃO

NAV Brasil Serviços de Navegação Aérea - NAV Brasil  
Endereço : Av. GENERAL JUSTO N° 160 CENTRO  
CEP:20021130 RIO DE JANEIRO-RJ-BRASIL

2



Assinado com senha por VALESKA BARBEDO DE OLIVEIRA em 05/07/2023 08:50:48.  
Documento N°: 161142-4377 - consulta à autenticidade em  
<https://siganav.infraero.gov.br/sigaex/public/app/autenticar?n=161142-4377>



SEDEF0202300540A